Situation n*1: J'ai disponible : écochéques de 250€

Situation n°2: J'ai disponible : écochéques de 200€

Montant total de la réservation €350
Avance de 150€ - €150
Solde a payer 200€ a payer a l'arrivée

A quoi ressemblera mon paiement 2 I'arrivée2

e Option1: je paie le solde avec des écocheques (200€) et conserve ainsi
50€ d'écocheques;

e Option 2: je paie 250€ avec des écochéques (vu que le montant total de
ma réservation était 350€) et je recois un remboursement de 50€ a
part de Center Parcs (par virement bancaire).

Montant total de la réservation €500
Avance de 150€ - €150
Solde a payer 350€ a payer a l'arrivée

A quoi ressemblera mon paiement 2 l'arrivée2

e Je paie 200€ avec des écochéques, complétés par un autre moyen de
paiement de 150€.




